Rinaldi Sjukbar

From: Andy Suryanto

Sent: Tuesday, June 18, 2019 2:11 PM

To: Rinaldi Sjukbar; Ridwansyah

Cc: Marketing Denpasar; denpasar staff; Ahmat Tahir; Kuncoro Aryo Tejo; Adi Jatmiko;
Ali Basuki; Azkhwaldi Aziz

Subject: RE: disposal mobil aset di Mataram dan Denpasar

Pak Rinaldi,

Silahkan diassign di Hari Selasa tanggal 25 Juni 2019 s/d Kamis 27 Juni 2019.
Harapannya sampai tanggal 27 Juni tersebut, sudah tidak ada outstanding dalam proses administrasi disposal dari
Cabang terkait.

Terimakasih atas support yang diberikan.
Best Regards,

Andy Suryanto
Zona Denpasar

PT. Trakindo Utama

JI. By Pass Ngurah Rai No. 31, Sanur, Denpasar 80228 Bali
Tel. +62 361 281 896 Fax. +62 361 288 357

Hp. +62 811 354 571 5

Email. andy.suryanto@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

A member of Tiara Marga

"This email message and information, including any attachment is intended solely for the use of the recipient(s) and are
confidential and may also be privileged. If the reader of this message is not the intended recipient, please delete this email and all
information it contains including its attachment from your system and immediately notify the sender. Dissemination, distribution,
copying, or other use of this email or its attachment is strictly prohibited. Any unintended use of this email shall be your
responsibility and shall be subject to any jurisdiction."”

From: Rinaldi Sjukbar

Sent: 18 June 2019 13:57

To: Andy Suryanto <andy.suryanto@trakindo.co.id>; Ridwansyah <ridwansyah@trakindo.co.id>

Cc: Marketing Denpasar <mkt.dps@trakindo.co.id>; denpasar staff <dps_staff@trakindo.co.id>; Ahmat Tahir
<ahmat.tahir@trakindo.co.id>; Kuncoro Aryo Tejo <kuncoro.tejo@trakindo.co.id>; Adi Jatmiko
<adi.jatmiko@trakindo.co.id>; Ali Basuki <a_basuki@trakindo.co.id>; Azkhwaldi Aziz <aaziz@trakindo.co.id>
Subject: RE: disposal mobil aset di Mataram dan Denpasar

Pak Andi,

Agar ini bisa berjalan dengan baik, mohon tentukan waktunya hari dan tanggal.

Salam.

RINALDI SJUKBAR
General Affairs Supervisor.

PT. TRAKINDO UTAMA
Jalan Rungkut Industri Raya No 2
Surabaya 60292



Jawa Timur - Indonesia

Tel. +62 31 843 8398 ( Hunting ), 843 9720, 841 4605 Ext. 136
Fax. +62 31 843 9142 Mobile: +62 8125538440
rsjukbar@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Andy Suryanto <andy.suryanto@trakindo.co.id>

Sent: Tuesday, June 18, 2019 8:02 AM

To: Rinaldi Sjukbar <rsjukbar@trakindo.co.id>; Ridwansyah <ridwansyah@trakindo.co.id>

Cc: Marketing Denpasar <mkt.dps@trakindo.co.id>; denpasar staff <dps staff@trakindo.co.id>; Ahmat Tahir
<ahmat.tahir@trakindo.co.id>; Kuncoro Aryo Tejo <kuncoro.tejo@trakindo.co.id>; Adi Jatmiko
<adi.jatmiko@trakindo.co.id>; Ali Basuki <a basuki@trakindo.co.id>; Azkhwaldi Aziz <aaziz@trakindo.co.id>
Subject: disposal mobil aset di Mataram dan Denpasar

Selamat Pagi Bapak Bapak,

Pak Rinaldi,

Pak Ridwansah,

Terkait disposal mobil asset yang berada di Mataram dan Denpasar,

mohon kiranya dapat dibantu untuk assign Mas Tahir dan salah satu anggota OO dari Surabaya di akhir bulan Juni ini.
Hal tsb saya maksudkan agar proses administrasi pengajuan disposal tidak berlarut larut, seperti case yang
terdahulu.

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
responsibility and shall be subject to any jurisdiction.”



